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Jelentkezés: 
A 6. szemeszterben vettem részt tanulmányi úton Erasmus keretein belül. Nekem szószerint 

az utolsó utáni pillanatban sikerült jelentkeznem. Ezért külön köszönettel tartozom Dudás 

Mária tanárnőnek és a mannheim-i ügyintézőknek, hogy segítették a jelentkezésemet. 

Jelentkezéshez, minden információ az iskola honlapján megtalálható, viszont az alapos 

elolvasáshoz, és a nyugodt jelentkezéshez, mindenképpen több időre van szükség, mint egy-

két nap. 

 

 

Kiutazás: 
Miután e-mailen sikerült az előzetes jelentkezéshez szükséges teendőket elintézni és a szállás 

is megvan, akkor nincs más hátra, mint neki kell vágni a közel 1000 km-es távnak. Utazni 

lehet repülővel Frankfurtba, majd onnan vonattal lehet eljutni Mannheimbe. Közvetlen 

vonatjárat van Budapest és Mannheim között. Ezekről többet nem is írok, mivel én 

telekocsival utaztam, ami időben ugyanannyi, mint a vonat, ha nincs dugó. :) Csomagok 

szempontjából viszont kényelmesebb, mert háztól-házig visz, és lényegesen több poggyászt 

lehet magaddal vinni, mivel a súlykorlátot is csak a saját erőd szabja meg. Egy utat 45 eurótól 

lehet találni. 

 

 

Megérkezés: 
A kulcsaimat a kinti International Office kötelékében dolgozó diák hozta el és mutatott meg 

mindent a szobával kapcsolatban. Általában a hallgatók a vasútállomásra vagy a 

buszpályaudvarra érkeznek kb. 17 óráig. Telefonon és e-mailen lehet máshova és később is 

érkezni, csak annak megvan a nem hivatalos ára (10 euró), amit a srác a saját és haverja 

útiköltségére fordít, mivel ő valamiért nem váltja ki a Semester Ticket-et. 

Megkapod hivatalos tájékoztatójukat, amiben minden pontról pontra le van írva, hogy hol, mit 

kell csinálnod. A teljesség igénye nélkül, egyszeri költség a félévre ~70 euró, erről kapsz 

igazolást, amivel el kell menni a K7-be lakcímet bejelenteni és ott kapják meg a hallgatók a 

Semester Ticketet, amivel egész Baden-Wüttenbergben ingyen lehet utazni, sőt még a határ 

közeli francia településekre is. Fontos, hogy a Semester Ticket hivatalosan csak akkor jár, ha 

minimum 2 félévet tanulsz Mannheimben, de a bevett szokás, hogy ilyenkor K7-ben dolgozó 

ügyintézőnek azt mondod, hogy 1 vagy több évet tanulsz ott. Ennek az információnak a 

hiányában jómagam és az ismerőseim is kétszer voltunk ott sorbaállni. 

 WelcomePartyn- az International Office szervezésében-, egy reggeli mellett megismerkedtem 

a többi külföldi diákkal, majd körbevezettek minket az iskolában és a fontosabb dolgokat 

elmondták. Másnap városnézésen lehetett részt venni. Az iroda még 3 programot szervezett, 

amire előjelentkezési jogot tartottak fent nekünk, külföldieknek. 
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Szállás: 
Az erre a célra létrehozott honlapon kell intézni, amit az előzetes levelezés során elküldenek. 

Lehet a Wohnheim-k közül választani, sorrendet felállítani, majd a szerencse dönti el, hogy 

hova kerülsz. Én a Neckarauer Str.-n laktam, ami 5-10 percre volt a Hochschule-tól gyalog, 

de lehetett egy megállót villamossal is utazni. Egy 4 szobás lakásban laktam, ahol saját 

zárható szobám volt. A konyha, WC, fürdő közös volt. Ezeket a helységeket heti kétszer 

takarítónők takarították. A szoba felszereltsége egy ágy, íróasztal, szék, 2 szekrény és egy 

tükörrel ellátott mosdókagyló volt. Internet eléréshez UTP kábelre van szükség, vagy saját 

routerre, amit hangoztatnak, hogy nem lehet használni, de gyakorlatilag mindenkinek van.  

Az alagsorban található egy mosószoba, ahol 2db mosógép és 2db szárítógép van. Egy mosás 

1,80, egy szárítás 1,20. Fizetni a diákigazolvánnyal lehet. 

A tetőtérben van egy dohányzó, egy közös szoba tévével és egy partyszoba, ahol szerdánként, 

bulikat szerveznek.  

 

 

Tanulmányok: 
Az első héten íratnak egy német szintfelmérőt és ennek az eredményétől függően helyeznek el 

a megfelelő német kurzusban. 

A terveim szerint önálló projektet szerettem volna teljesíteni, de végül azt nem kaptam. A 

kinti Erasmus iroda nem továbbította a levelemet a helyi szakiránynak, így a professzor nem 

is tudta, hogy jövök. Végül az RG2, SM1 és PH2-t hallgattam és kellett belőle vizsgáznom. 

Minden vizsga 5kreditet ért beleértve a német kurzust is. A vizsgákra való felkészülést segíti a 

közös tanulás, és a kando.tk-hoz hasonló honlapjuk, ahol fent vannak a régi dolgozatok. A 

kurzusokra a kinti moodle rendszeren fel kell jelentkezni, mert a hasznos információkat, a 

tanárok által kiadott segédleteket ott lehet elérni, azon keresztül zajlik a levelezés. 

 

 

Fizetés, árak: 
Nyitnom kellett egy német bankszámlát, amiről megbízás alapján mindig leemelték a 

szállásdíját. Ezt a Sparkasse-nál tettem meg, az volt a legközelebb a szálláshoz. A 

kártyahasználat teljesen ingyenes, viszont én ezt a számlát csak arra használtam, hogy a 

szállást kifizessem, ami megbízással történik. Az otthoni forint alapú számlámhoz tartozó 

mastercard-ot használtam. Az élelmiszerboltok kivételével nagyjából mindenhol lehetett vele 

fizetni. A pénzfelvétel az ~5 euró plusz terhet jelentett. 

Nekem havi 300 euró költőpénzem volt, abból kényelmesen el lehetett lenni, pénzszámolgatás 

nélkül. 

 Sör: kocsmában 2,5 eurótól felfelé, boltban a 1 euróig 

 10 db tojás 1 euró 

 1,1 kg egész csirkecomb: 3 euró alatt 

 1 doboz cigi: 6,5 euró 

 Burger King menü: 7 eurótól 

 1kg kenyér: 60 cent 

 Nagy Döner hússal: 4,5 euró 
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Egyéb: 
Mannheim egy élhető város, ami nem sok látnivalót tartogat. Az utcán a patkányoktól nem 

kell megijedni, rengeteg nyúllal is lehet találkozni. Akinek van, az biciklivel közlekedik. 

Mikor tehettem én igyekeztem utazni. Semester ticketet kihasználva S-bahnnal, telekocsival 

meglátogattam az ismerősöket, akik más településen tanultak. A pm2am szervez egynapos 

kirándulásokat Európában, így jutottam el Párizsba és Brüsszelbe. 

Egy élménynek mindenképpen nagyon megérte, rengeteg új nemzetiségű emberrel lehet 

megismerkedni és barátságot kötni. A német nyelvtanulás szempontjából is. Ha tehetném, 

akkor mindenképpen az őszi szemeszterben mennék újra, mert így a kurzusválasztásnál 

kevesebb hátrányba ütköznék, és könnyebben teljesíthető lenne, ha nem XY2-es tárgy, hanem 

XY1-es tárgy lenne.  


